
Результаты анкетирования обучающихся 

по питанию МОБУ «Рождественская СОШ» 

2022-2023 

В анкетировании приняло участие 120 человек (учащиеся 4-11 классов) 

1. Питаешься ли ты в школьной столовой? 

Да – 100 % 

Нет – 0 
 

2. Если нет, то по какой причине 

 

- 
 

3. Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

 

Да – 100 % 

Нет – 0 % 
 

4. Считаете ли вы меню разнообразным? 

 

Да – 92 % 

Нет – 8 % (нет выбора блюд по принципу «Шведский стол» или буфет) 
 

5. Что тебе нравится кушать в школьной столовой? 

 

53 % - борщ 
31 % - рассольник 

49% - курица 

56 % - творожная запеканка 

39 % - рыба 

38% - салат из свежих овощей 

 

6. Что тебе не нравится кушать в школьной столовой? 

 

22% - горох 

17% - гречневая каша 
 

7. Твои пожелания по вопросу организации питания в школе 

 

Организовать питание так, чтобы был выбор блюд по принципу «Шведский стол» 
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